



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską
ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko

Złocieniec, dnia 16.03.2017r.

ZAWIADOMIENIE

zamieszczono na stronie internetowej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego
www.bip.pojezierzedrawskie.com.pl

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót
budowlanych pn. „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Złocieniu – Wodnik”.**

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego opublikowano w:

Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej Nr ogłoszenia: 2017/S 043-077998 z dnia 02.03.2017r.

1. Pytanie: Zgodnie z zapisami pkt. 7 SIWZ ppkt. c) Zamawiający wymaga dysponowania Kierownikiem Kontraktu posiadającym „co najmniej 10-letnie doświadczenie zawodowe w zarządzaniu lub koordynacji procesu inwestycyjnego na stanowisku Dyrektora Kontraktu/Kierownika Kontraktu lub Przedstawiciela Wykonawcy, w tym na co najmniej dwóch robotach budowlanych o wartości nie mniejszej jak 14 000 000,00 zł brutto każda, związanych z budową, modernizacją, rozbudową lub przebudową oczyszczalni ścieków komunalnych, w tym jedna z robót wykonana w ramach inwestycji realizowanej z instalacją hydrolizy bezciśnieniowej osadów komunalnych i w oparciu o warunki kontraktowe FIDIC lub równoważne”

Prosimy o zmianę wymagań odnoszących się do doświadczenia Kierownika Kontraktu poprzez wykreślenie zapisu dotyczącego realizacji co najmniej 1 roboty realizowanej z instalacją hydrolizy bezciśnieniowej osadów komunalnych. Przedmiotowa instalacja zostanie dostarczona przez wyspecjalizowaną firmę, a dodatkowo za prawidłowość jej wykonania będzie odpowiedzialny Technolog, który będzie posiadał doświadczenie w ramach inwestycji z instalacją hydrolizy. Uważamy zatem, iż posiadanie powyższego doświadczenia przez Kierownika Kontraktu nie jest warunkiem niezbędnym do sprawnego zarządzania kontraktem, a utrzymanie tego zapisu w znacznym stopniu ograniczy liczbę wykonawców spełniających te wymagania. Zmiana o którą wnioskujemy zachowuje uczciwą konkurencję i dostęp potencjalnych Wykonawców do wykonania zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający zmienił wymaganie dotyczące Kierownika Kontraktu i zamieścił zmianę w dniu 10.03.2017 r. na swojej stronie internetowej, w ogłoszeniu o postępowaniu oraz w SIWZ.

2. Pytanie: Zgodnie z zapisami punktu 4.6 SIWZ „Wykonawca może zastosować materiały i urządzenia równoważne o parametrach techniczno-użytkowych odpowiadających co najmniej parametrom materiałów i urządzeń zaproponowanych w dokumentacji projektowej i STWiORB.”

W dokumentacji projektowej zaproponowano technologię opartą na autotermicznej stabilizacji tlenowej (Aerotherm). Z kolei pierwotne wymogi STWiORB dotyczące instalacji





Projekt współfinansowany przez Unię Europejską
ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko

techniki hydroлізу spełniały technologie hydroлізу termicznej lub chemiczno-termicznej a np. instalacja Aerotherm ich nie spełniała.

Zmiana STWIORB z 10.03.2017r. wprowadza wymogi dotyczące instalacji hydroлізу analogiczne jak w dokumentacji projektowej, eliminując tym samym technologie hydroлізу termicznej i chemiczno-termicznej, które charakteryzują się niższym zużyciem energii i zapewniają większą produkcję biogazu.

Wobec powyższego nasuwa się pytanie, czy dla uniknięcia ograniczenia konkurencji, co jest istotne w przypadku inwestycji finansowanych ze środków publicznych, nie należało by pozostawić pierwotną wersję wymagań dla hydroлізу termicznej w STWIORB, zmieniając równocześnie brzmienie zapisu p. 4.6 SIWZ na następujący:

„Wykonawca może zastosować materiały i urządzenia równoważne o parametrach techniczno-użytkowych odpowiadających co najmniej parametrom materiałów i urządzeń zaproponowanych w dokumentacji projektowej lub STWiORB.”

Proponowane zmiany zapewniłyby spełnienie warunku konkurencyjności poprzez dopuszczenie do przetargu szerszej gamy technologii hydroлізу.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę. Zamawiający informuje, że nie dopuszcza zastosowania technologii hydroлізу chemiczno-termicznej.

Przewodniczący Zarządu
Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego
mgr inż. Waldemar Włodarczyk